

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. március 22-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Horváth Ernő elnök, Buri Imréné, Molnár Ferenc képviselők
Igazoltan távollévő: Varga Jánosné képviselő

Meghívottak:

dr. Krajnyák Rita - igazgatási ügyintéző

Horváth Ernő elnök köszönti az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 4 képviselőből 3 fő jelen van, Varga Jánosné jelezte távolmaradását, a testület határozatképes. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítője Molnár Ferenc képviselő legyen, amivel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

14/2017. (III. 22.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2017. március 22-én tartott rendkívüli üléséről készülő jegyzőkönyvének hitelesítőjévé Molnár Ferenc képviselőt választja meg.

Horváth Ernő elnök javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára, ami megegyezik a meghívóban közöltekkel. A Képviselő-testület a javaslattal **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

15/2017. (III. 22.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2017. március 22-i rendkívüli testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. *Megemlékezés szervezése a nemzetközi roma nap alkalmából*
Előadó: Horváth Ernő elnök
2. *Javaslat hulladékgyűjtési akció megszervezésére*
Előadó: Horváth Ernő elnök
3. *Javaslat görög katolikus szertartáson való részvételre*
Előadó: Horváth Ernő elnök

1. Megemlékezés szervezése a nemzetközi roma nap alkalmából

Horváth Ernő elnök javasolja, hogy a nemzetközi roma nap alkalmából a nemzetiségi önkormányzat szervezzen megemlékezést, melyen megismertetik a résztvevőket az ünnep eredetével, roma fiatalok előadásában neves roma költők versei hangoznak el, a gyerekeknek megtanítják a roma himnuszt. Elmondja, hogy 1971. április 8. és 12. között Londonban került sor az első Roma Világkongresszusra, amelyen 23 ország roma küldöttjei döntöttek a cigányság nemzeti jelképeiről, elfogadták a közös roma nyelvet, jelképet, zászlót, himnuszt és megállapodtak arról, hogy a későbbiekben már nemzetként definiálják magukat. Az ENSZ a kezdeményezés elvi és szakmai munkájának elismeréséül a kongresszus nyitónapját, április 8-át a Roma Kultúra Világnapjává nyilvánította, amelyet a negyedik, 1990-es lengyelországi kongresszus óta hivatalosan is megünnepelnek, Magyarországon azonban mindösszesen fél évtizede tulajdonítanak ennek a napnak különösebb jelentőséget. Az első, londoni kongresszust követően további hat alkalommal ültek össze a világ minden tájáról érkező roma küldöttek. A legutóbbi kongresszust 2007-ben, Zágrábban tartották, ahol már nem csak a roma identitás megalkotása volt a fő kérdés, hanem a kisebbség társadalmi felzárkóztatása, oktatása és szociális helyzetük javítása. Javasolja, a rendezvényre 30.000 forint összeget különítsenek el az idei költségvetésükből. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja javaslatát, mellyel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza

16/2017. (III. 22.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Megemlékezés szervezése a nemzetközi roma nap alkalmából

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban megnevezett előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy a nemzetközi roma nap alkalmából megemlékezést szervez, melyen megismertetik a résztvevőket az ünnep eredetével, roma fiatalok előadásában neves roma költők versei hangoznak el, a gyerekeknek megtanítják a roma himnuszt.

A rendezvény helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár lovagterme lenne, az időpontja 2017. április 8. napja 17 óra.

A Képviselő-testület a rendezvény költségkeretét 30.000 forintban határozza meg.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

2. Javaslat hulladékgyűjtési akció megszervezésére

Horváth Ernő elnök elmondja, hogy 2015 őszén Molnár Ferenc nemzetiségi önkormányzati képviselő kezdeményezésére hulladékgyűjtési akciót szerveztek a város játszóterein. A programon meglepően nagy létszámban vettek részt a roma közösséghez tartozók, ezért javasolja, hogy idén ismételjék meg akciójukat, ezúttal a kirándulók által kedvelt Árpád-hegyet tisztítsák meg a szeméttől. A hulladékgyűjtésre mindazokat várják, akik részt kívánnak venni környezetük tisztábbá, rendezettebbé tételében. Az akció elsődleges célja a fiatalok környezettudatos szemléletének kialakítása, hiszen a fiatalok fogadóképesek ezekre az információkra, és az ilyen akciók révén nem csak a gyerekeket, hanem rajtuk keresztül szüleiket is meg lehet szólítani, rá lehet irányítani a figyelmet a helyes hulladékkezelésre.

A programot javasolja 2017. március 25-én, szombaton 14 órától megvalósítani, melynek befejezését követően a résztvevőket fagylaltra, üdítőre látják vendégül. Javasolja, a rendezvényre 20.000 forint összeget különítsenek el az idei költségvetésükből. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja javaslatát, mellyel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

17/2017. (III. 22.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Hulladékgyűjtési akció megszervezése

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban megnevezett előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy 2017. március 25-én, szombaton 14 órától hulladékgyűjtési akciót szervez a szerencsi Árpád-hegyen. Az akció elsődleges célja a fiatalok környezettudatos szemléletének kialakítása. A hulladékgyűjtésre mindazokat a fiatalokat várják, akik részt kívánnak venni környezetük tisztábbá, rendezettebbé tételében. A Képviselő-testület a program költségkeretét 20.000 forintban határozza meg.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

3. Javaslat görög katolikus szertartáson való részvételre

Horváth Ernő elnök elmondja, a nemzetiségi önkormányzat által kezdeményezett máriapócsi búcsulátogatás az elmúlt év szeptemberében nagy sikert aratott közösségük tagjai körében, ezért úgy véli, folytatniuk kell a hitre neveléssel kapcsolatos munkájukat. Indítványozza, hogy a nemzetiségi önkormányzat a szerencsi Görög Katolikus Parókia segítségével a szerencsi roma közösséghez tartozók számára szervezzen templom látogatást a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódóan. A látogatás célja a hitéletre nevelés, melynek keretében megismertetik a felnőtteket és a gyerekeket a templommal, berendezéseivel, a liturgia eszközeivel, formálják a templomban történő helyes viselkedés szokásait. A program lehetőséget teremt a roma családok bekapcsolódására az egyházközösség életébe. A látogatást követően a résztvevőkkel közösen kötetlen beszélgetés keretében szerény vendéglátás mellett beszélnek át a tapasztaltakat, melynek költségeire 40.000 Ft-ot javasol elkülöníteni költségvetésükből. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja javaslatát, mellyel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

18/2017. (III. 22.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Görög katolikus szertartáson való részvétel

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy a szerencsi roma közösséghez tartozók számára a szerencsi Görög Katolikus Parókia közreműködésével a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódóan templom látogatást szervez. A látogatás célja a hitéletre nevelés, melynek keretében megismertetik a felnőtteket és a gyerekeket a templommal, berendezéseivel, a liturgia eszközeivel, formálják a templomban történő helyes viselkedés szokásait.

Az esemény helyszíne a szerencsi görög katolikus templom, időpontja 2017. április 14. (péntek).

A Képviselő-testület a program költségkeretét 40.000 forintban határozza meg.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

Horváth Ernő elnök tájékoztatja képviselőtársait, hogy a települési önkormányzat képviselője, Visi Ferenc tragikus hirtelenséggel elhunyt. A képviselőt mindannyian jól ismerték, a szerencsi roma közösség tagjai kedvelték, rendezvényeiket gyakran látogatta, halálával egy segítőkész, jószívű támogatót veszítettek el. Indítványozza, a nemzetiségi önkormányzat tagjai vegyenek részt a képviselő temetésén, egy-egy szál virággal róják le kegyeletüket. Ezt követően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett, NEMZ-KUL-17 kódszámú pályázatra benyújtott II. Roma Fesztivál Szerencsen című pályázatukat érvényesnek nyilvánították. Felhívja a figyelmet, hogy az érvényesség nem azt jelenti, hogy támogatásban részesülnek, a pályázatok elbírálásának eredményéről a döntést követően kapnak majd értesítést. További napirendi pont, kérdés, hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.



Molnár Ferenc
jegyzőkönyv-hitelesítő

K.m.f.



Horváth Ernő
elnök

**SZERENC S VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**